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CANADIANA – HISTOIRE – POLITIQUE - &C. 
Acquisitions récentes – Mars 2025 

 

Livres du Nouveau Monde en vente chez François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 
 

 

MOREL, Ronald et France MASSÉ. Tricofil Fragile. Saint-Jérome, Éditions L'Ex-Pression, 1982,  
Détails page 10 

Conditions de ventes 
Les livres et documents offerts dans cette liste sont brochés et en bon état, sauf indications contraires. Les documents insatisfaisants peuvent 
être retournés, après entente, dans la semaine de leur réception. 
 
Les prix sont nets, en dollars canadiens. Paiement : Visa, Mastercard, Paypal, Interac, chèque en dollars canadiens ou comptant.  
Les frais de port, d’emballage et d’assurances sont en sus. La TPS (5%), lorsqu’elle s’applique, sera ajoutée au total. 
 

Les ouvrages transatlantiques sont signalés par un   (aller-retour) 
 

Taux de change, 2025 : 100$ CAD = 70$ USD = 67 € (que des aubaines)  

 

AJUSTEMENT - Postes : tarifs 2025 avec assurances et repérage (aussi sans assurances ni repérage aux risques du client) 

- Frais de port minima, à 500gr : 
   Canada, $15 ; USA, $25 ; international, $60 (air) 
- Plus de 500gr et jusqu’à 1kg : 
   Canada, $18 ; USA, $30 ; international, $78 (air) 
- Plus de 1kg et jusqu’à 2kg : 
   Canada, $20 ; USA, $32 ; international, $97 (air) 
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François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 
  Sur rendez-vous, en semaine 

Adresse de correspondance : 10415 Grande-Allée. Montréal, Québec. H3L 2M4 
Messagerie : 514.820.2324     Courriel : cote@bibliopolis.net  

 
 

CANADIANA – HISTOIRE – POLITIQUE - &C.  
Acquisitions récentes – Mars 2025 

  
BARBEAU, Marius.  
Ceinture fléchée, Nouvelle préface de Marcel Rioux.  
Montréal, Editions l'Etincelle, 1973,  
In-4 illustré de planches hors-texte, 110p. et 1 f. (index). Couverture illustrée 
couleurs.  
:: Traduction française de "Assomption Sash" [Bulletin 93, National Museum of 
Canada, 1939]. Nouvelle édition de la première édition en français (1945).  
:: Broché, non coupé, non rogné. Bon état.  

{17779} 25 $ 
 

 
BARBEAU, Victor et al.  
Cahiers de l'Académie - nos 1-6.  
Montréal, Académie canadienne-française, 1956-1959,  

 

In-4. Les 6 premiers 
titres : 1. Poésie ;  
2. Histoire ; 3. Essais 
critiques ; 4. Contes et 
nouvelles ;  
5. Linguistique ; et  
6. Humanisme.  
Couverture imprimée.   

:: Edition originale. :: Broché. Bon état.        {32986} 50 $ 
 
BERNARD, Jean-Paul.  
Les Rouges : libéralisme, nationalisme et anticléricalisme au milieu du XIXe 
siècle, Préface de Fernand Dumont.  
Montréal, Presses de l'Université du Québec, 1971,  
In-8 illustré, xx, 394p. et 1 f. Couverture imprimée couleurs. 
:: Idéologies au Québec au 19e, et signification de la "révolution" de 1837.  
:: Broché. Exemplaire annoté. Ex-libris manuscrit.  

{32937} 20 $  
 
BRASSET, Rose-Line et Jacques SAINT-PIERRE.  
Plaisirs Gourmands 1885-1979.  
Québec, Publications du Québec, 2009,  
In-4 bien illustré, 202p. Couverture illustrée. 
:: Collection : Aux limites de la mémoire.  
:: Broché. Bon état.                                                                                {32987} 15 $ 
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BRUCHÉSI, Jean.  
Canada : Réalités d'hier et d'aujourd'hui.  
Montréal, Beauchemin, 1958,  
In-8, 364p. Couverture imprimée et jaquette illustrée. 
:: Nouvelle édition (la 1ere en 1948). Préface d'Etienne Gilson. Prix Duvernay en 
1949.  
:: Broché, non coupé. Bon état. Ex-libris manuscrit.  

{32993} 20 $ 

 
 
BRUNET, Michel.  
La Présence anglaise et les Canadiens : étude sur l'histoire et la pensée des 
deux Canadas.  
Montréal, Beauchemin, 1964 [i.e. 1968],  
In-8, 323p. et 2 f. Couverture imprimée.  
:: Réédition de celle de 1964 (292p.) augmentée d'un Index analytique (pages 293 à 
323).  
:: Broché. Bon état.  

{32999} 20 $  
 
BRUNET, Michel.  
Les Canadiens après la conquête 1759-1775 : de la révolution canadienne à la 
révolution américaine.  
Montréal, Fides, 1969,  
In-8, 313p. Cartonnage de l'éditeur, toile et jaquette en couleurs. 
:: Première édition.  
:: Bon état. Ex-libris manuscrit de Marcel Caya - avec ses annotations...  

{32979} 20 $ 

 
 
 
CANADA - COMITÉ DES DÉPENSES ÉLECTORALES.  
Études du financement des partis politiques canadiens.  
Ottawa, Roger Duhamel, imprimeur de la Reine, 1966,  
In-8, xxxii et 635p. Couverture imprimée. 
:: Broché. Bon état.  

{32968} 25 $ 
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CHAMPLAIN] - LE CLERC, Léon.  
Champlain, Célébré par les Normands et les Canadiens, Mémorial des Fêtes 
données à Honfleur les 13, 14 & 15 Aout 1905.  
Honfleur, Société Normande d'ethnographie et d'Art Populaire, 1908, 
In-4, 28 cm, 128p. et 1 f. (Table) illustrées; plus un cahier inséré (11 pages notation 
musicale). Couverture orangée imprimée. 
 
:: (suivi de) Troisième centenaire de Québec, Fêtes données a Honfleur les 7 & 8 
juin 1908, aux pages 117-128.  
 

 

 

:: Le cahier inséré : Fantaisie-ouverture, sur Thèmes normands / René ́ 
Lefebvre. Nancy : Dupont-Metzner. (11 p. notation musicale). On y trouve aussi 2 
pièces de théâtre qui ont été présentées lors de l'événement : L'anneau d'or; 
légende en vers en 3 actes, par Gauthier Ferrières (pp. 59-86) et Un sort; scène 
populaire en un acte, par Léon Le Clerc (pp. 87-116).  
:: Broché. Bel état. Rare.  

{32896}75 $ 

 
 
CHAPAIS, Thomas.  
Discours et Conférences : deuxième série.  
Québec, J.P. Garneau, libraire-éditeur, 1913,  
In-8, 404p. Couverture imprimée.  
:: 2e série (la première publiée de 1898), regroupant des textes divers dont celui du 
discours prononcé à l'inauguration du Monument de Mr de Laval le 22 juin 1908.  
:: Broché, non coupé. Bon état.  

{32868} 25 $ 

 
 

 
 

 

CHOQUETTE, P.-A.  
Un demi-siècle de vie politique, préface de Robert 
Rumilly.  
Montreal, Beauchemin, 1936,  
In-8 illustré d'un frontispice (portrait), 352p. Couverture 
imprimée. 
:: Broché. Bon état.  
:: Cachets de la Librairie Garneau, Québec; et de la 
Bibliotheca Hispana Americana - Paul Bouchard, Quebec.  
:: SIGNÉ par l'auteur.  

{32973} 25 $ 
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COMEAU, Robert et Michel LÉVESQUE.  
Partis politiques et élections provinciales au Québec : bibliographie 
rétrospective (1867-1991).  
Quebec, Bibliothèque de l’Assemblée nationale, 1992,  
In-4, 391 p. Couverture illustrée. 
:: Collection « Bibliographie et documentation », no 42,  
:: Broché. Bon état.  

{32988} 15 $ 

 
 
COPP, Terry.  
Classe ouvrière et pauvreté : les conditions de vie des travailleurs montréalais 
1897-1929.  
Montréal, Boréal Express, 1978,  
In-8 illustré, 213p. et 4f. Couverture imprimée. 
:: Traduit de l'anglais : The Anatomy of Poverty: The Condition of the Working 
Class in Montreal 1897-1929.  
:: Broché. Bon état  

{32960} 20 $ 

 
 

Le "Devoir" 

BOURASSA, Henri.  
Le "Devoir" : son origine, son passé, son avenir - Discours de M. Henri 
Bourassa au Monument National le 14 janvier 1915.  
Montréal, Imprimé au "Devoir", 1915,  
In-8, 1f. (titre) et 53p. Couverture rose imprimée, et illustré de publicités. 
:: Agrafé. Couverture défraichie, perte à la couverture arrière.  

{32967} 20 $ 

 

 

 
GINGRAS, Pierre-Philippe.  
Le Devoir.  
Montréal, Libre Expression, 1985,  
In-8 illustré, 295p. Couverture illustrée.  
:: Broché. Bon état.  

{32966} 15 $ 
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FERLAND-ANGERS, Albertine.  
Mère d'Youville : vénérable Marie-Marguerite du Frost de Lajemmerais, 
veuve d'Youville 1701-1771 : Fondatrice des Soeurs de la Charité de 
l'Hôpital-général de Montréal, dites Soeurs Grises.  
Montréal, Beauchemin, 1945,  
In-8 illustré de vignettes, de planches hors-texte et d'une planche repliée à la fin 
(3 plans), 385p. Couverture imprimée, titrée : Mère d'Youville, première 
fondatrice canadienne.  
:: Première édition.  
:: Broché. Bon état.  

{22284} 25 $  
 
 
FRÉGAULT, Guy.  
François Bigot, administrateur français.  
Montréal, Etudes de l'institut d'Histoire de l'Amérique française, 1948,  
In-8 illustré d'un frontispice et d'une planche sur double page (facsimilés), 2 
volumes : 442 et 415p. Couverture imprimée. 
:: Broché. Bon exemplaire.  

{32957} 80 $ 

 
 

GAUTHIER, Raymonde.  
Construire une église au Québec : l’architecture religieuse avant 1939.  
Montréal, Libre Expression, 1994,  
In-8 illustré, 244p. Couverture illustrée.  
:: "aussi à la petite histoire de ces constructions... depuis leur financement... "  
:: Broché. Bon état.  

{32995} 15 $ 

 
 

GROULX, Lionel.  

Dollard est-il un Mythe?  
Montréal, Fides, 1960,  
In-8, 57p. et 1 f. Couverture illustrée.  
:: Broché, non coupé. Bon état. Ex-libris manuscrit.  

{32953} 15 $ 

 

 

GROULX, Lionel.  
Pour bâtir, Discours-préface de son éminence le Cardinal Paul-Emile Léger.  
Montréal, L'Action nationale, 1953,  
In-8, 216p. et 4 f. Couverture verte imprimée. 
:: Broché. Bon état. Ex-libris manuscrit.  

{32956} 20 $ 
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HAMELIN, Jean, Paul LAROCQUE et Jacques ROUILLARD.  
Répertoire des Grèves dans la Province de Québec au XIXe Siècle.  
Montréal, , Presses de l'Ecole des Hautes Etudes Commerciales, 1970 [achevé 15-01-1971],  
In-8 illustré, 168p. Couverture imprimée. 
:: De la grève du Canal de Beauharnois, en 1843, à celle des cordonniers de la 
Tibbutts de Trois-Rivières, en 1900.  
:: Broché. Bon état.  

{32975} 20 $ 
 

 
 
HARDY, René   
Les zouaves: une stratégie du clergé québécois au XIXe siècle. 
Montréal, Boréal Express, 1980. 
In-8 illustré, 312p. Couverture illustrée. 
:: Broché. Bon état.  

{33025} 25 $ 

 
 
HARE, John.  
Aux origines du parlementarisme québécois 1791-1793.  
Québec, Septentrion, 1993,  
In-8, 305p. et 2f. (table). Couverture illustrée.  
:: Index, bibliographie.  
:: Broché. Bon état.  

{32951} 25 $ 

 
 
HARVEY, Fernand.  
Révolution industrielle et travailleurs : une enquête sur les rapports entre le 
capital et le travail au Québec à la fin du XIXe siècle.  
Montréal, Boréal Express, 1978,  
in-8 illustré, 347p. Couverture imprimée.  
:: Collection Histoire et Société. :: Le plus important témoignage sur la condition 
ouvrière au moment où le Québec entre dans la révolution industrielle.  
:: Broché. Bon état.                                                                                 {32994} 15 $ 

 
 

JONES, Olive R. et E. Ann SMITH.  
La verrerie utilisée par l'armée britannique de 1755 à 1820.  
Ottawa, Pars Canada, 1985,  
In-4 illustré, 143p, Couverture illustrée couleurs. 
:: Coll.: Études en archéologie, architecture et histoire. :: La verrerie utilisée par l'armée 
britannique au Canada, aux environs de 1755 à 1820, reflète des activités domestiques 
plutôt que militaires. Catalogue établi à partir de documents historiques et de vestiges 
archéologiques.  
:: Broché. Bon état.                                                                                         {33010} 35 $  
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LACHANCE, André.  
Crimes et Criminels en Nouvelle-France.  
Montréal, Boréal Express, 1984,  
In-8, 184p. Couverture illustrée. 
:: Broché. Bon état. Peu commun.  

{32978} 25 $ 

 

 

La Vie urbaine en Nouvelle-France.  
Montréal, , Boréal, 1987,  
In-8 illustré, 148p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Illustré de vues, facsimilés et cartes.  
:: "Ce livre présente un tableau succinct et vivant des différentes facettes de la vie 
urbaine en Nouvelle-France :" Québec, Trois-Rivières et Montréal.  
:: Broché. Ex-libris manuscrit. Cachet de : Service de Presse. Annoté au plomb.  

Peu commun. {32869} 15 $ 

 

LACOURSIERE, Jacques et al.  
Canada-Québec : Synthèse historique, 1534-2000.  
Québec, Septentrion, 2001,  
In-4 illustré en noir et d'un cahier en couleurs, 591p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Broché. Bon état.  

{32980} 25 $ 

 
 
LATOUCHE, Daniel et Diane POLIQUIN-BOURASSA.  
Le Manuel de la Parole, Manifestes québécois, Tome 1, 2 et 3.  
Sillery, Boréal Express, 1977-1979,  
In-4 illustré, 3 volumes : 215p., 355p. et 289p. Couverture 
illustrée.  

:: Tome 1, 1760-1899, comprend les manifestes de Papineau, 
1834, et des Fils de la Liberté, 1837-1838 ; Tome 2, 1900-1959 ; 
Tome 3, 1960-1976, comprend naturellement les manifestes du 
FLQ, ainsi qu'un Index général des noms propres.  
:: Broché. Bon état.                                                   {11244} 75 $ 

 
 
LÉVESQUE, Albert.  
La Dualité culturelle au Canada : hier - aujourd'hui - demain.  
Montréal, Editions Albert Lévesque, 1959,  
In-8, 255p. Couverture imprimée.  
:: Histoire et linguistique, par l'auteur de l'Almanach de la Langue française.  
:: Broché, en partie non coupé. Bon état.  

{32998} 20 $ 
 

 



Acquisitions récentes – Mars 2025   Canadiana – Histoire – Politique - &c.                       Page  9 

  

  

François Côté, libraire 
 

Messagerie : 514 820 2324     www.bibliopolis.net/cote    cote@bibliopolis.net 

MAURAULT, Olivier.  
Saint-Jacques de Montréal : l'Eglise - la Paroisse.  
Montréal, Au Presbytère, 1923,  
In-8 bien illustré (vues, portraits), 126p. Couverture imprimée.  
:: Broché. Bon exemplaire. Peu commun.  

{32936} 45 $ 

 
 

MOBILISATION - FRONT DE LIBÉRATION POPULAIRE.  
Mobilisation [no 1, avril-mai 1969].  
Montréal, 1969,  
In-8 illustré, 30p. Couverture imprimée.  
:: Publié par des militants du Front de libération populaire (FLP) et du Mouvement 
syndical politique (MSP). Comprend : Opération McGill (McGill français); 
Terrorisme 69 (suite à l'attentat de la Tour de la Bourse, 13 fév. 1969); Black 
Panthers... Premier numéro de la première série de cette revue théorique 
militante,  
:: Agrafé. Bon état.                                                                               {32970} 25 $ 

 

 

Mobilisation no 5, février 1970.  
Montréal, 1970,  
In-8 illustré, 93p. Couverture illustrée.  
:: Publié par des militants du Front de libération populaire (FLP) et du 
Mouvement syndical politique (MSP). Comprend : Mouvement contre le Bill 63 ; 
Manifeste de l'Université libre d'art quotidien (ULAQ) ; Détournement, signé I.S 
(Internationale situationniste); Les Voix de la Rébellion - leaders palestiniens... 
Dernier numéro de la première série de cette revue politique militante,  
:: Agrafé. Bon état.                                                                          {32969} 25 $ 

 
MOREL, Ronald et France MASSÉ.  
Tricofil Fragile.  
Saint-Jérome, Éditions L'Ex-Pression, 1982,  
Grand in-4 à l'italienne, 1f. (titre), 72p. et 5f. Couverture imprimée au 
pochoir, avec cachet humide rouge : Fragile; et cachet humide noir : 
Ship to : _ From : _ . 

:: Albun de photos réalisés après la fermeture de l'usine... Le texte raconte 
l'histoire de cette coop...   

 

:: Tirage limité à 1000 exemplaires 
numérotés et signés par les auteurs 
(no 282) en couverture dans le cachet 
Ship to_ From_. 
:: Broché. Bon état. Ex-libris d'un 
collectionneur.  

{33019} 125 $ 
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MORGAN, Henry James].  
The tour of H. R. H. the Prince of Wales through British America and United States, by a British  

  

Canadian.  
Montreal, Printed for the compiler by John Lovell, 1860,  
In-8 illustré d'un frontispice (portrait du futur roi 
Edouard VII), 271p. 
:: TPL 3999.  
:: Cartonnage de l'éditeur, percaline rouge ornée.  
:: Cachets au titre : Élagué (de?); et Librairie M. 
R. Lafontaine, Ottawa. Bon état.  

{32971} 45 $ 

 
 
MORIN, Claude.  
Mes premiers ministres : Lesage, Johnson, Bertrand, Bourassa et Lévesque.  
Montréal, Boréal, 1991,  
In-8 illustré, 632p. Couverture illustrée.  
:: Broché. Bon état.  

{32990} 5 $ 

 
  
NOWRY, Laurence.  
Man of Mana : Marius Barbeau, a biography.  
Toronto, NC Press, 1995,  
In-8 illustré de planches hors-texte, 448p. Couverture illustrée. 
:: The first biography of the eminent Marius Barbeau and his accomplishments. 
"Barbeau was the most eminent figure in Canadian anthropology, a pioneer and 
principal founder whose work lies at the base of Ottawa's Canadian Museum of 
Civilization collections...".  
:: Broché. Bon état.                                                                                 {32959} 25 $ 

 
 
OUELLET, Fernand.  
Le Bas-Canada 1791-1840 : changements structuraux et crise.  
Ottawa, Éditions de l'Université d'Ottawa, 1976,  
In-8, 541p. Couverture illustrée.  
:: Les prémices du phénomène révolutionnaire de 1837-38. :: Index onomastique, 
références bibliographiques.  
:: Broché. Bon état. Peu commun.  

{32939} 35 $ 
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PARÉ, René.  
Sur les traces d'un fondateur téméraire : La Société des Artisans.  
Sans lieu, Coopérants - Assurance Vie, 1990,  
In-8 illustré, 114p. et 4f. Couverture illustrée. 
:: René Paré est élu président et directeur général de la Société des artisans canadiens-
français (devenue par la suite Les Artisans) en janvier 1942, poste qu'il occupe 
jusqu'en octobre 1974.  
:: Broché. Bon état. Peu commun.  

{32974} 25 $ 
 

 
POULIOT, Léon.  
La Réaction catholique de Montréal 1840-1841.  
Montréal, Imprimerie du Messager, 1942,  
In-8 illustré de planches hors-texte (portraits), 119p. Couverture illustrée. 
:: Précédé d'une lettre de Mgr Charbonneau.  
:: Broché. Bon état. Ex-libris manuscrit.  

{32976} 15 $ 

 
 
 
QUÉBEC UNDERGROUND].  
Québec underground, 10 ans d'art marginal au Québec, 1962-1972, 
Tome 1, 2 et 3.  
Montréal, Médiart, 1973,  
In-8 carré, 3 tomes bien illustrés : 456, 474 et 124p. Couvertures illustrées.  
:: Complet. Spécial Médiart au tome 3.  
:: Complet. Brochés. Exemplaire manipulé.  
… Le tome 3 a été malheureusement piétiné par un pompier.  

{32861} 150 $ 

 
 
RÉMILLARD, Gil.  
 

 

Le Fédéralisme canadien [Tome I] : Éléments 
constitutionnels de formation et d'évolution.  
Montréal , Québec/Amérique, 1980,  
In-8, 553p. Couverture illustré. 
:: Édition originale. Le tome 2, Le rapatriement de la 
constitution, paraitra en 1985.  
:: Broché. Bon état.  
ENVOI SIGNÉ de l'auteur à Marcel Caya.             {32989} 25 $ 
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ROY, Fernande.  
Progrès, harmonie, liberté : Le libéralisme des milieux d'affaires francophones à Montréal au  
tournant du siècle.  
Montréal, Boréal, 1988,  
In-8 illustré, 301p. Couverture imprimée.  
:: Une démonstration rigoureuse de l'importance qu'a prise le libéralisme dès la fin du 
XIXe siècle, voilà ce que réussit Fernande Roy dans ce livre consacré aux milieux 
d'affaires francophones de Montréal au tournant du siècle.  
:: Broché. Bon état.  

{32991} 15 $ 

 
 

RUMILLY, Robert.  
Histoire de la Province de Québec, XXIX : Vers l'âge d'or. 
Montréal, Fides, 1956,  
In-16, 242p. Couverture imprimée. 
:: Broché. Bon état. Exemplaire rogné. Cachets : Mont Saint-Sacrement, Valcartier et 
Librairie St-Jean, Québec.  

{32954} 20 $ 

 

  

RUMILLY, Robert.  
Histoire de la Province de Québec, XXXIII : La plaie du 
chômage.  
Montréal, Fides, 1961,  
In-16, 261p. Cartonnage de l'éditeur, toile verte. 
:: Cachets et pochette de l'École Normale, Montréal. Bon état.  

{32955} 15 $ 

 

SABOURIN, Hélène.  
A l'école de P.-J.-O. Chauveau : éducation et culture au XIXe siècle.  
Montréal, Leméac, 2003,  
In-8 illustré, 230p. Couverture illustrée.  
:: La création du tout premier ministère de l'Instruction publique au Canada.  
:: Broché. Bon état.  

{32961} 20 $ 

 
 
SLOAN, Thomas.  
Une Révolution Tranquille ? traduit par Michel van Schendel.  
Montréal, HMH, 1966,  
Long in-8, 159p. Couverture imprimée. 
:: Édition originale de la préface par l'auteur.  
:: Broché. Bon état. Ex-libris manuscrit.  

{32952} 15 $ 
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François Côté, libraire 
 

Messagerie : 514 820 2324     www.bibliopolis.net/cote    cote@bibliopolis.net 

STANLEY, George F.G. 
Nos soldats : l'histoire militaire du Canada de 1604 à nos jours. 
Montréal, Éditions de l'Homme, 1980. 
In-8 illustré, 620p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Traduction et adaptation sous la direction de Serge Bernier.  
:: Broché. Bon état.  

{33024} 20 $ 

 
  
 

 

WALLOT, Jean-Pierre.  
Un Québec qui bougeait : trame socio-politique au 
tournant du XIXe siècle.  
Québec, Boréal Express, Collection 17/60, 1973,  
In-8, 345p. Couverture imprimée.  
:: Index onomastique, références bibliographiques.  
:: Broché. Bon état.  
ENVOI SIGNÉ de l'auteur à Marcel Caya., 1973.  

{32938} 25 $ 
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